## 검 사 검 수 요 청 서

※ 나라장터 전자문서 출력물

[공공기관] [납품업체]

기 관 명: 서울특별시 상수도사업본부 업 체 명: 오피스메카 주식회사

기 관 코 드: 6110121 대 표 자: 김서진

사업자등록번호: 106-81-80897

우 편 번 호: 3741 우 편 번 호: 4310

주 소: 서울특별시 서대문구 서소문로51-0 (합동) 서울시상 주 소: 서울특별시 용산구 청파로47나길19, 2층(청파동2가,

수도사업본부 창원빌딩)

담당전화: 02-3146-1234 **납품담당자:** 김현주

담당팩스: 02-3146-1209 담당전화: 031-932-7993

담 당 팩 스: 031-932-2642

[실제납품업체]

업 체 명: 대 표 자:

검사검수요청번호: 1612196330000

계 약 건 명: 상수도 전직원의 홍보요원화 용도 홍보물품(핸드폰 보조배터리) 구매

계 약 금 액: (납품요구금액) 금 삼천삼백팔십사만오천삼백삼십원 원정(₩ 33,845,330 )

지급요청액: 33.845.330 품 대: 33.845.330

계 약 번 호: 2016122237700 계 약 구 분: 총액계약

납품 요구 번호 : 납품요청번호 :

주 문 번 호: 출고요청번호:

**검사요청 일자:** 2016년 12월 19일 **검수요청일자:** 2016년 12월 19일

검 사 기 관: 서울특별시 상수도사업본부 검 수 기 관: 서울특별시 상수도사업본부

소요량 통보서 접 수 일 자:

번 호	물품분류번호	물품식별번호	품	명	규 격
	수	ᅇ	단 위	단 가	급 액
1	26111704	22566513	충	전장치	소형기기용충전기, Anthro, US /TAB40SS-PW4, 12A, AC120/240V, 대블릿PC충전용
		2,339.000	대	14,470.0	33,845,330

위와 같이 납품하오니 검사하여 주시기 바랍니다.

2016.12.19

작성일자 :2016년 12월 19일

업 체 명:오피스메카 주식회사

대 표 자:김서진